Vraag Antwoord
7 maximumscore 2
1 = verdamping
2 = neerslag
3 = neerslagtekort
4 = irrigatie
indien vier antwoorden juist
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist
8 B
9 A
10 B
1 C
12 maximumscore 2
onjuist, onjuist, juist
indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist
13 C
14 A
Water
15 C
16 maximumscore 2
onjuist, juist, onjuist
indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist
17 C
18 C
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Vraag Antwoord Scores

19 maximumscore 2
onjuist, juist, juist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

20 maximumscore 1
Het zijn belangrijke scheepvaartroutes / belangrijke toegangswegen tot
een haven.

21 B

22 maximumscore 2
* gemengde rivier 1
* het voorjaar 1

23 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste oorzaken zijn (twee van de volgende):
— bevolkingsgroei
— meer (irrigatie)water voor landbouw nodig
— groeiende welvaart

per juist antwoord 1
24 A

25 maximumscore 2
Twee voorbeelden van duurzaam watergebruik zijn:

* opvang / gebruik van regenwater 1
* zuinige vorm van irrigatie / toepassing van druppelirrigatie 1
26 C

Bevolking en ruimte

27 B
28 C
29 D
30 B
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